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Υποδειγματική Θεία Λειτουργία για τους μαθητές 
του 2ου Γυμνασίου Μεσολογγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Την Τετάρτη 30 Οκτωβρίου στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
Μεσολογγίου τελέσθηκε υποδειγματική Θεία Λειτουργία για 
τους μαθητές του 2ου Γυμνασίου Μεσολογγίου. Την Θεία 
Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, συμπαραστατούμενος από τον 
αιδεσιμολογιώτατο πρωτοπρεσβύτερο π. Νικόλαο Σταμάτη και 
τον αιδεσιμωλογιώτατο π. Αθανάσιο Τσαπόκο, ύστερα από 
πρόσκληση της Διεύθυνσης και του Συλλόγου Διδασκόντων 
του Σχολείου.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, επεξηγούσε τα 
τελούμενα και ανέλυε τα βασικά σημεία και τους συμβολισμούς του Ιερού 
Μυστηρίου για να μπορούν οι μαθητές να κατανοούν και να συμμετέχουν σε αυτό.

Μιλώντας στους μαθητές και στις μαθήτριες τόνισε, ότι ο Χριστός είναι το Α και 
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το Ω της ζωής μας. Σε Εκείνον οφείλουμε τα πάντα ! Ολόκληρη η ζωή μας πρέπει 
να είναι αφιερωμένη στο θέλημά Του. Η αγάπη μας προς Εκείνον πρέπει να 
εκφράζεται με την προσευχή μας, αλλά και με την αγάπη μας προς τους 
συνανθρώπους μας.

«Ο Χριστός, παιδιά μου, αγαπά ιδιαιτέρως εσάς τα παιδιά. Μην μείνετε μακριά 
Του. Μην Τον κρατήσετε σε απόσταση. Στείλτε του ένα μήνυμα με το κινητό της 
προσευχής σας και Εκείνος θα σας απαντήσει και θα σας συγκαταλέξει στους 
δικούς Του φίλους» ανέφερε μεταξύ άλλων. Σε άλλο σημείο τόνισε, ότι «η Θεία 
Λειτουργία ενώνει τα πάντα∙ ενώνει την γη με τον ουρανό, τους ανθρώπους με το 
Θεό και τους ανθρώπους μεταξύ τους».

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την αγάπη του προς τους μαθητές, 
λέγοντας ότι από αγάπη τέλεσε την Θεία Λειτουργία για να γνωρίσουν τί είναι ο 
Χριστός και πώς αποκαλύπτεται ως σωτηρία μέσα στο μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας.

Τέλος τους προσκάλεσε να συμμετάσχουν στα κατηχητικά σχολεία της Ενορίας 
του Αγίου Αθανασίου καθώς και στις δράσεις του τομέα πολιτισμού για να βιώσουν 
την χαρά, την αδελφοσύνη, την αγάπη και την ομόνοια που χαρίζει ο Χριστός.



Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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